
Александар Вучић: Мој данашњи састанак са Емануелом Макроном важан за европски пут Србије; рекао ми је: "Александре, долазим сигурно пре лета у Србију"
уторак, 12 децембар 2017 20:04

Председник Србије Александар Вучић стигао је данас, раније поподне, у Јелисејску
палату, на свечани ручак који француски председник Емануел Макрон приређује за
шефове држава и влада, учеснике конференције о клими у француској престоници. 

  

Макрон је српског колегу дочекао са "мон ами, Александар".

  

  

Састанак са француским председником Емануелом Макроном важан је и за европски
пут Србије и за билатералне односе две земље, рекао је председник Србије Александар
Вучић за РТС. Он је рекао да је договорено да данас има кратак сусрет са Макроном, а
осврнуо се и на отварање поглавља.
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Председник Француске Емануел Макрон долази у Србију пре лета следеће године,
изјавио је данас председник Србије Александар Вучић новинарима после учешћа на
Самиту о климатским променама.

  

"То је веома важна вест за Србију", истакао је Вучић.

  

Како је навео, он је француском колеги рекао да га неће нигде тако добро и лепо
дочекати као у Србији, на шта је Макрон узвратио да верује у то.

  

"Александре, долазим сигурно пре лета у Србију", пренео је његове речи српски
председник и навео да је на питање Макрона када би било најбоље и најлепше да дође,
његов одговор био - на пролеће.

  

Макрон је на то рекао да долази пре лета сигурно у Србију, закључио је Вучић.

  

Председник Србије је истакао да је имао успешне разговоре са француским
председником, да је било речи о билатералним али и свим другим односима, као и о
економској сарадњи и трговинској размени.

  

Вучић је навео да су у том смислу разговарали и о концесији за аеродром у Београду и
подсетио да су све понуде предате, а да ће се 25. децембра знати какве су понуде, уз
оцену да је реч о отвореној и транспарентној процедури.

  

Председник Макрон је рекао да се и кроз активности француских компанија види
повишени и све значајнији интерес Француске за нашу земљу, додао је Вучић.

  

Он је изразио задовољство разговорима са шефовима држава и влада који су, као и он,
учествовали на Самиту о клими у Паризу.
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Са @EmmanuelMacron  пре Самита One planet где разговарамо о климатским променама
pic.twitter.com/O5l11tYWqZ

  Александар Вучић December 12, 2017    

Разговарао је, рекао је председник, и са хрватским премијером Андрејем Пленковићем, о
чему неће бити саопштења, а чињеница је да су се, каже Вучић, у неким стварима
сложили, а у некима, наравно, не.

  

Учешће на самиту о клими Вучић види као прилику да се састане са француским
председником који је, оцењује, у овом тренутку један од две најважније политичке
фигуре у Европи и утицајан у свету.

  

Трговинска размена са Француском у првих 10 месеци 2017. је 11 одсто већа него
претходне године када је била 900 милиона евра. Председник Србије очекује да у
наредном периоду достигне милијарду евра, такав сигнал стиже и са француске стране.

  

А осим подршке на европском путу и све бољих економских односа, Француска би могла
да има утицај у очувању мира и стабилности у региону.

  

"Стабилност и мир би било много лакше очувати уколико бисмо имали подршку данас
снажне, угледне Француске која има све већи утицај у Европи и свету. Председник
Макрон ужива огроман лични углед на свим меридијанима и зато очекујем да данас, а
договорено је да имамо такву врсту кратког састанка, да ћемо створити услове да
Макрон, како је сам у писму рекао, посети Србију", рекао је Вучић.

  

"Око правосуђа су сасвим у праву, мораћемо много да радимо"

  

Председник Србије се осврнуо и на јуче отворена поглавља у Бриселу. "Два поглавља –
два поглавља, колико хоће да отворе, хвала им на томе и то је то", каже Вучић.
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Указује да ће морати да погледа део који се тиче националних мањина, да укажу на који
модел из региона и које чланице ЕУ желе да се Србија угледа.

  

"А ово око правосуђа, понављам, сасвим су у праву, ту немам никаквих илузија и ту ћемо
морати много да радимо да то што смо наследили и политички утицај на правосуђе и што
смо наследили неефикасно правосуђе да у потпуности мењамо", навео је председник.

  

Истиче, међутим, да би, када би Србија сутра увела санкције Русији и када би признала
независно Косово, била "шампион у одбрани права националних мањина истог дана и да
би цветало ефикасно и независно правосуђе".

  

  

Самит о клими почиње свечаним пријемом у Јелисејској палати. Тамо ће француски
председник Емануел Макрон дочекати више од 100 светских лидера међу којима је и
српски председник Александар Вучић.

  

Након тога, на неколико панела разматраће се домети споразума потписаног у Паризу
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пре две године и разматрати будући кораци у спречавању климатских промена и
глобалног отопљавања.

  

Вучић с Макроном на броду, а пре тога серија селфија

  

Председник Србије Александар Вучић објавио је на Твитеру селфи фотографије са
државницима које је срео на Самиту о климатским променама у Паризу.

  

Вучић се фотографисао са премијером Луксембурга Ксавијером Бетелом, уз опис да је
селфи направљен "на броду ка острву Сеган, где се одржава самит о климатским
променама 'Оне планет' у организацији председника Француске Емануела Макрона".

  
  

Са @KernChri  на Самиту о климатским променама у Паризу pic.twitter.com/bkI7446mz5

  — Александар Вучић (@predsednikrs) December 12, 2017    

Вучић је разговарао и са Макроном, како је саопштено из прес службе српског
председника, француски лидер је обавестио српског колегу да ће посетити Србију пре
лета 2018. године.

  

“Током сусрета било је речи и о инвестицијама у Србији а Вучић је и Макрона замолио за
већу подршку Француске европском путу Србије”, додаје се у саопштењу.

  
  

Са бугарским колегом Руменом Радевим на Самиту о климатским променама у Паризу pi
c.twitter.com/MbQA1H9aUy

  — Александар Вучић (@predsednikrs) December 12, 2017    

Српски председник претходно је објавио селфије са бугарским председником Руменом
Радевим и аустријским канцеларом Кристијаном Керном, а на Твитер је поставио и
фотографије дочека који му је приредио Макрон.
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Аустријски канцелар Керн такође је поставио на ову друштвену мрежу фотографију са
Вучићем из Париза.

  
  

Са @Xavier_Bettel  на броду ка острву Сеган где се одржава самит о климатским
променама „One planet“ у организацији председника Француске @E
mmanuelMacron
pic.twitter.com/1AV2CdE1ko

  — Александар Вучић (@predsednikrs) December 12, 2017    

(Агенције)
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